

PRAVIDLÁ HRY č. 2021/655

9 Stars

Hra 9 Stars je trojvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Hrá sa na tri rovnaké symboly v piatich pevne daných výherných líniách. Cieľom základnej hry je zvoliť takú kombináciu stávky, ktorá umožní získať výhru pri kombinácii troch na seba naväzujúcich rovnakých symbolov a získať tak výhru definovanú vo výhernej tabuľke.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

V hornej časti obrazovky sa nachádzajú tlačidlá „i“ (informácie – zobrazí výhernú tabuľku, pomoc a nastavenie hry), REPRODUKTOR (umožňuje zapnúť/vypnúť zvuk) a ZOBRAZENIE (prepne zobrazenie do režimu celej obrazovky). V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka **KREDIT** (v minciach), **VÝHRA** (v minciach), **STÁVKA** (celková stávka v minciach), **HODNOTA MINCE** a tlačidlá **MAX** (maximálna stávka), **ŠTART** (okružle tlačidlo so šípkami) a **AUTOŠTART** (s možnosťou opakovania automatických hier v počte 10, 50, 100 a alebo do vyčerpania kreditu). V poli **STÁVKA** sú tlačidlá - a + pre voľbu výšky stávky v minciach. V poli **HODNOTA MINCE** sú tlačidlá - a + pre denomináciu mince. Na poslednom riadku je zobrazená **BILANCIA** (hodnota poľa kredit v eurách), **VÝHRA** (v eurách) a **STÁVKA** (v eurách).

Zobrazenie hier v mobilnej verzii obsahuje tieto tlačidlá: v ľavej spodnej časti je ikona **MENU**, ktorá obsahuje podponuku so zobrazením informácií o hre, zapnutie a vypnutie zvuku hry a návrat na domovskú stránku (opustenie hry). V pravej spodnej časti je ikona **ŽETÓNOV** pre voľbu výšky stávky. Vpravo uprostred je tlačidlo **ŠTART** (okružle tlačidlo so šípkami) a vpravo hore je ikona **AUTOŠTART** (s možnosťou nastavenie alebo vypnutie automatických hier).

Nastavenie hodnoty stávky: Hodnota celkovej stávky v Eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli „Stávka“ so symbolom €. Hodnotu celkovej stávky je možné meniť v intervale od 0,10 € do 500 € cez voľbu počtu stavených mincí (od 10 do 100) a denomináciu mince (od 0,01 € do 5 €).

Výhry: Výpočet výhry je daný súčinom stavených mincí, hodnotou mince a násobiteľ a výhernej kombinácie podľa výhernej tabuľky. Výhry sú platné zľava doprava. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítajú. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii.

DVOJITÁ VÝHRA: Pokiaľ hráč získa výhru naraz na všetkých piatich výherných líniách (plná obrazovka rovnakých symbolov), výhra je automaticky zdvojnásobená.

SYMBOL HVIEZDA: Každý získaný symbol **HVIEZDA** kdekoľvek na valcoch rozsvieti príslušný symbol Hviezdy na bonusovom poli **BONUS** pod valcami, ktorého pozícia v bonusovom poli zodpovedá danej pozícii symbolu **HVIEZDA** na valcoch. Symbol **HVIEZDA** je zároveň i výherným symbolom.

BONUSOVÁ HRA KOLESO ŠŤASTIA: Rozsvietenie všetkých symbolov Hviezd v bonusovom poli **BONUS** aktivuje bonusovú hru. Hráč roztočí **KOLESO ŠŤASTIA** (alebo sa **KOLESO ŠŤASTIA** po určitom čase roztočí automaticky) a podľa vylosovaného výseku na kolese získa bonusový symbol (jeden symbol z výhernej tabuľky) a ďalším roztočením **KOLESA ŠŤASTIA** i jeden násobok z množiny 2x, 4x, 8x alebo 10x. Bonusová výhra sa potom počíta ako súčin získaného násobku a výherného faktoru vylosovaného bonusového symbolu z výhernej tabuľky podľa stávky hry, ktorá spustila bonusovú hru **KOLESO ŠŤASTIA**. Bonusové pole so symbolmi Hviezd je späť s výškou stávky. Každá výška stávky má svoje vlastné bonusové pole **BONUS**.

Limity stávok:

Minimálna stávka do hry je **0,10 €** (10 mincí, hodnota mince 0,01 €)

Maximálna stávka do hry je **500 €** (100 mincí, hodnota mince 5 €)

Maximálna výhra v hre je **500 000 €** (1 000 násobok stávky)

VÝHERNÁ TABUĽKA udáva násobky stávky

SYMBOL	3x
Hviezda	100
Drahokam	30
Sedmička červená, Sedmička žltá, Sedmička modrá	8
BAR-BAR-BAR červený, BAR-BAR-BAR žltý, BAR-BAR-BAR modrý	4
Čerešne	2